
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID 19
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Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadits
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Alokasi Waktu : 2 JP

A. Kompetensi Inti4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait denganpengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakanmetoda sesuai kaidah keilmuan
B. Kompetensi Dasar

4.2.1 Mendemonstrasikan hafalan dan terjemahan ayat dan hadis tentang hormat kepada orang tua
dan guru.

C. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik mampu membaca ayat al-Qur’an dan hadis tentang perilaku hormat dan patuh

kepada orang tua dan guru sesuai yang terkandung dalam QS. al-Isrā’ [17]: 23–24; QS. Luqmān
[31]: 13-17

2. Peserta didik mampu mendemostrasikan hafalan  ayat al-Qur’an dan hadis tentang perilaku
hormat dan patuh kepada orang tua dan guru sesuai yang terkandung dalam QS. al-Isrā’ [17]:
23–24; QS. Luqmān [31]: 13-17

D. Indikator Hasil Pembelajaran
1. Peserta didik mampu membaca ayat al-Qur’an dan hadis tentang perilaku hormat dan patuh kepada

orang tua dan guru sesuai yang terkandung dalam QS. al-Isrā’ [17]: 23–24; QS. Luqmān [31]: 13-
17

2. Peserta didik mampu mendemostrasikan hafalan  ayat al-Qur’an dan hadis tentang perilaku hormat
dan patuh kepada orang tua dan guru sesuai yang terkandung dalam QS. al-Isrā’ [17]: 23–24; QS.
Luqmān [31]: 13-17

E. Materi pembelajaran
Hormat dan Patuh Terhadap Orangtua dan Guru

F. Metode pembelajaran
Demonstrasi

G. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan:
1. Salam dan doa serta appersepsi
2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  dalam PPT dan e-learning madrasah
Kegiatan Inti:
1. Guru menunjukkan cara membaca QS Al-Isra’ [17]: 23-24, QS Luqman [31]:13-17, Hadits

riwayat Muslim, dan Hadits riwayat Bukhori dan Muslim.
2. Guru mengajak siswa untuk membaca QS Al-Isra’ [17]: 23-24, QS Luqman [31]:13-17, Hadits

riwayat Muslim, dan Hadits riwayat Bukhori dan Muslim dari rumah masing-masing.
3. Guru menugaskan kepada siswa untuk menghafal materi esensial, yaitu QS Al-Isra’ [17]: 23-24

dan Hadits riwayat Muslim dan dikirimkan melalui voice note ke wa.
Kegiatan Penutup:
1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran
2. Guru mengingatkan agar senantiasa menjaga kesehatan dan tetap semangat belajar



H. Penilaian
1. Kemampuan siswa untuk menghafalkan QS Al-Isra [17]: 23-24 dan hadits riwayat Muslim
2. Kesesuaian hafalan dengan kaidah ilmu tajwid.
3. Ketepatan waktu dalam mengirimkan hafalannya.
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